证券代码: 834412

证券简称: 美合科技 主办券商: 开源证券

# 珠海美合科技股份有限公司 2023 年第四次临时股东大会决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、会议召开和出席情况

- (一)会议召开情况
- 1. 会议召开时间: 2023 年 12 月 22 日
- 2. 会议召开地点:公司会议室
- 3. 会议召开方式: √现场投票 □网络投票 □其他方式投票
- 4. 会议召集人: 董事会
- 5. 会议主持人: 胡庆光
- 6.召开情况合法合规性说明:

本次股东大会的召集、召开、议案审议所履行的程序符合《公司法》等有 关法律、行政法规、部门规章、规范性文件和《公司章程》的规定。

#### (二)会议出席情况

出席和授权出席本次股东大会的股东共 8 人,持有表决权的股份总数 63,385,600 股,占公司有表决权股份总数的83.84%。

- (三)公司董事、监事、高级管理人员列席股东大会情况
  - 1. 公司在任董事 5 人, 列席 5 人;
  - 2. 公司在任监事 3 人, 列席 3 人;
  - 3. 公司董事会秘书列席会议;

公司其它高级管理人员列席本次会议。

### 二、议案审议情况

(一) 审议通过《关于公司向交通银行股份有限公司申请授信贷款暨资产抵押的 议案》

#### 1. 议案内容:

由于公司实际经营需要,公司拟向交通银行股份有限公司珠海分行东风支行申请最高额度为 12000 万元人民币(敞口 7050 万元)的贷款授信,授信期限为 2 年,循环使用,币种可调,用于公司经营周转,具体形式、金额、利息、使用期限以公司与银行正式签订的授信/贷款合同或其他书面文件约定为准。公司及关联方为此次授信提供以下担保:

- 1)由公司名下位于珠海市金湾区南水镇联景路 8 号土地及地上建筑物(粤房地权证珠字第 0400007988、0400007989、0400007987、0400007986 号)提供抵押。
- 2) 关联公司珠海市金火炬清洁能源科技有限公司名下位于珠海市高栏港经济区石油化工区东五路 6号土地及地上建筑物(粤房地权证珠字第 0400004590、0400004588、0400004585、0400004589、0400004587、0400004586 号)提供抵押。
- 3)公司个人股东及配偶、高层名下 5 套位于珠海和中山的房产(粤房地权证珠字第 0100310995/0100310996 号、粤(2018)中山市不动产权第 0076206 号、粤房地权证珠字第 0100044234 号、粤房地证字第 C2725613 号、粤房地共证字第 C0509010 号、粤房地证字第 C6573354 号)提供抵押。

以上抵押价值 10100. 29 万元,整体抵押率不超 70%,实际控制人胡庆光夫妇提供连带责任担保。具体以公司、担保人与银行三方正式签订的保证/担保合同或其他书面文件约定为准。

#### 2. 议案表决结果:

普通股同意股数 63,385,600 股,占本次股东大会有表决权股份总数的 100%; 反对股数 0 股,占本次股东大会有表决权股份总数的 0%; 弃权股数 0 股,占本次股东大会有表决权股份总数的 0%。

#### 3. 回避表决情况

该议案不涉及关联股东回避表决的情况。

# 三、备查文件目录

《珠海美合科技股份有限公司 2023 年第四次临时股东大会会议决议》

珠海美合科技股份有限公司 董事会 2023年12月25日